



2V0-71.21^{Q&As}

Professional VMware Application Modernization

Pass VMware 2V0-71.21 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/2v0-71-21.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by VMware
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which upgrade method can be used for an 'in-place' Kubernetes update?

- A. Run "kubectl patch" command against a Tanzu Kubernetes cluster
- B. Change the VirtualMachineClass on a Tanzu Kubernetes cluster
- C. Change the number of control plane nodes
- D. Change the StorageClass on a Tanzu Kubernetes cluster

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which method is supported to change Kubernetes version for Tanzu Kubernetes clusters on VMware vSphere with Tanzu?

- A. Upgrade by incremental Kubernetes version e.g. 1.17 to 1.18
- B. Change the major version, e.g. from v1.18 to v2.0
- C. Decrease Kubernetes version e.g. 1.18 to 1.17
- D. Upgrade by skipping Kubernetes version e.g. 1.16 to 1.18

Correct Answer: A

QUESTION 3

Which two options are supported use of Content Library in VMware vSphere with Tanzu? (Choose two.)

- A. Subscribed Content Library requires internet connectivity
- B. Local Content Library for Air-Gapped Deployment
- C. Subscribed Content Library for Air-Gapped Deployment
- D. Download manually via Content Library
- E. Local Content Library requires internet connectivity

Correct Answer: BD

QUESTION 4

Refer to the exhibit.



```
apiVersion: storage.k8s.io/v1
kind: StorageClass
metadata:
  name: standard
provisioner: kubernetes.io/aws-ebs
parameters:
  type: gp2
reclaimPolicy: Retain
allowVolumeExpansion: true
mountOptions:
  - debug
volumeBindingMode: Immediate
```

In the following StorageClass manifest, which field is used to specify the Volume Plugin driver used for underlying storage array?

- A. type
- B. name
- C. parameters
- D. provisioner

Correct Answer: D

QUESTION 5

Why is the port 6443 required in the bootstrap machine to deploy Tanzu Kubernetes Grid on vSphere environment?

- A. Kubernetes IP is exposed
- B. Kubernetes API is exposed
- C. Kubernetes TLS is exposed
- D. Kubernetes VPN is exposed

Correct Answer: B

[2V0-71.21 VCE Dumps](#)

[2V0-71.21 Exam Questions](#)

[2V0-71.21 Braindumps](#)